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ATA - Projeto Planos Municipais de Saneamento Básico - Amapá (TED Amapá)

Ata da Reuniãa do Evento de §eminário Temritico I{ para e elsboração da Flano Municipal
de Saneamento Básico de Cutias/Ap

COMITÊ DE COORDENACÃO

4

5 No dia onze de janeiro de dais mil e vinte e dois" na Secretaria de Assistência Social cle Cutias
6 Localizada na Rua primeiro de maio, S/lr{, Bairro Cerúro, às nove horas (10h00), às dez horas
7 (10h00), reuniram-se os seguintes rnembros: Alan Car,zlçanti da Cunha, Àriaido Martins da
I Silveira Júnior, Carlos Armando Reyes Flores e Daguinete Maria Chaves Brito, da Universidade
9 Federal do Amapá GTNIFAP); Gilvan Portela Oliveira do Instituto de Pesquisa Científicas e
10 Tecnológicas do Estado do Amapá (IEFA); Alana Patríeia Fsreira da Sil..,a, Frank Jirnior Araújo
I I Rocha, Alzemiro Costa Marques, Rosinaldo Cordeiro cie Almeida, Marcio Araújo Rocha, Mônica
12 Brito Mira e Maria Filomena Costa Picanço Domingos da Comitê de Coordenação paru e
i3 elaboração do Plano Municipal de Saneamento Básico de Cutias/AP. A reunião teve como
14 objetivo e pauta única a apresertação, de forma nmpliada e aberta ao público, do relatório
t5 do Produto D ooProspectiva e Planejamento Estratégíco'o para revisão, análise, apreciação e16 aprovação pelo comitê de coordenação do município de CutiaslAP. Ao início da reuniâo,
17 Alan Cavalcanti da Cuúa agradeceu a receptividade e disponibilidade do Comitê de
l8 Coordenação, dos munícipes, da sociedade civil organizada e dos agentes pirblicos emreceber a
1,9 equipe do TEIPLAN e junkmente com a equipe técnica (Arialdo Martins da Silveira .Iúnior,
20 Carios Armando Reyes Flores Daguinete Maria Chaves Brito e Gilvan Porlela Oliveira) iniciou a
2l apresentação dos principais pontos abordados no produto D contendo: análise SWOT, cenários e
22 metas, infraestrutwas (água, esgoto, resíduos e drenagem e institucional) e planos de emergência
23 e contingôncia. Após a discussão da plenária, o Camitê de coarclenação decidiu pela aprovação
24 do produto D "Prospectiva e Planejamento Estratégico". O MCT/AMAPÀ,FLrNASA justiÍicou a
25 ausência. Nada mais a acrescentar, Alan Cavalcanti da Cuúa declarou por encerrada a reunião às
26 onze horas (11h00). Nós, Daguinete Maria Chaves Brito e Arialdo Martins da Silveira Júnior,
27 lavramos a presente Ata. Em aÍlexo seguem as listas de frequência de Comitê de Coordenação) e
28 o parecer do Comitê de Coordenação. ^ A-'\28 o parecer do Comitê de Coorcienação. t, d-\
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Lista de Frequêneiâ - Seminário Temático II

MUNICÍPIO: CutiasIAP
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Horário: "\Al^at)
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comitê de Coordenação - Decreto n'079 - GABIPMC, de 09 de junho de20zl

NO Nome Àssinatura
1 Cássio Farias Marques

2 Alana Patrícia Persira da Silva
&1,*ro 1t";r".r)*,r* d^ .t4ü*,

a
J Eli Jeovane Monteiro da Silva

4 Frank Júnior Araújo Rocha :
-y7,*nnk \, ^,;w, [^rq,,rÀ) Y*{^ o

5 Representante do MCT-AP /t rJ

6 Alzemiro Costa Marques Ll**^* bd^ ülrsrar*rur»
7 Rosinaldo Cordeiro de Almeida .b""--.% r--/, r-.,^Ü ^,/- r/ I
8 Marcio Araújo Rocha

fl)ÊP * 1., rl\fuâ. }r*/eloc-ax.rt
9 Mônica Brito Mira l&*; ,f,)ol 'lí,:^

10 Maria Filomena Costa Picanço Domingos í/**"n í,á*n* ( il*o*'i)'**n
II Luciléia Almeida da Silva

12 Eraldo hrlachado Mendonça



COMITÊ DE COORDENAÇÃO DO PLANO MUNICMAL DE SANEAMENTO
BÁsICo Do MUNICIPI0 DE CUTIÀ§/AP

PARECER DO FRODUTO D . TED N' O6IZO1S-E UNA§ÁI{INIFAP

O Comitô de Coordenaçãc, norneada pelo Decreto n" 079, de 09 de junho de 2021 -

Prefeifura M*nicipal de Cutias/AP (PMC/AP), deçlara que as informações apresentadas

no Produto D (RELATORTO DE PROSPECTTVA E PLANEJA,MENT0

ESTRATÉGICO) são compativeis ao município de Cutias/AP e atendem a Lei Federal

f 11.445, de 5 de janeiro de 2007, o Decreto de Regulamentaçãon" 7.217,de 21 de junho

de 2010, alterado pelo Decreto no 8.21 l, de2l de março de20l4 e o Termo de Referência

da FUNASA quanto às exigências para elaboração do Plano Municipal de Saneamento

Básico.

Dessa forma, o Comitê de Coordenação deelara APROYÂDO o Produto D e encaminha

ao Núcleo Intersetorial de Cooperação Tecnica da §uperintendência Estadual FUNASA

do Estado do Amapá para âs providê*cias necessá*:ias nss tennos do TED n" 06/2018-

TUNASA/LTNIFAP.

Cutias/A}, 1l de janeiro de 2022.

Comitê de Coordenação - Decreto no 079 - GABIPMC, de 0g de junho de za2l

NO Nome Assinatura
1 Cássio Farias Marques

2 Alana Patrícia Pereira da Silva M,r*drAr*Zn*o, d^&.ü
a
J Eli Jeovane Monteiro da Silva

4 Frank Jitnior Araüo Rocha + T^*^k I ^;^ {La,rr,o htrAr^
5 Representante do NICT-AP
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6 Atrzemiro Costa Marques t\/u.r^;r,o (*h l:
7 Rosinaldo Cordeiro de Almeida â,*,-,--il -J;JbÁ^uÀI Marcio Araujo Roçha fflptá o q--q-o{,)o \( oc.u,o
9 Mônica Brito Mira /{*; tvL #*
10 Maria Filomena Costa Picanço Dorningos \ ilr,u f/*í"" [. P,ur^' tb,no
11 Luciléia Almeida da Silva

t2 Eraldo Maçhado Mendonça


